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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 69 1 XKunas 17,4 17,4 17,4 17,4 2,70
2 KyxHs 14,1 14,1 14,1 14,1
3 CaHysen 4,3 4,3 43 43
4 Kopugop 3,9 3,9 3,9 3,9
WUTtoro: 39,7 39,7 17,4 22,3
5 Nomxus 2,9




PacnonoeHHoro B ropoge (Apyrom nocenexHmn)

no ynuue (nep)

Akcnnukaumsa
K MO3TaXXHOMY NNaHy 34aHuA (CTpoeHus)

MPUNOXEHWE K TEXHUYECKOW
OOKYMEHTALMW HA 30AHUE
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 70 1 XKunas 18,6 18,6 18,6 18,6 2,70
2 KyxHs 14,1 14,1 14,1 14,1
3 CaHysen 4,4 4,4 44 4,4
4 Kopugop 3,9 3,9 3,9 3,9
Wroro: 41,0 41,0 18,6 22,4
5 Nomxus 2,9




Akcnnukaumsa
K MO3TaXXHOMY NNaHy 34aHuA (CTpoeHus)

PacnonoeHHoro B ropoge (Apyrom nocenexHmn)

no ynuue (nep)

MPUNOXEHWE K TEXHUYECKOW
OOKYMEHTALMW HA 30AHUE
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1 71 1 XXunas 14,7 14,7 14,7 14,7 2,70
2 XXunas 10,8 10,8 10,8 10,8
3 KyxHsi 18,2 18,2 18,2 18,2
4 BaHHas 3,4 34 34 34
5 Tyanet 1,3 1,3 1,3 1,3
6 Kopupop 9,0 9,0 9,0 9,0
WUToro: 57,4 57,4 25,5 31,9
7 Nopxus 55
Wtoro no 1 ataxy: 1037,5 | 1037,5 | 505,6 | 531,9| 70,6




